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DEPUTADO URA — Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Solicito ao Relator, Deputado Lira, 

que emita o parecer da Comissão de Segurança sobre a matéria. 

DEPUTADO LIRA (PHS. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) — Sr. 

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Segurança às Emendas 

Supressivas no 1, no 2 e no 3, de 2016, ao Projeto de Lei no 1.568, de 2013, de autoria 

do Deputado Chico Vigilante Lula da Silva (PT), que "proíbe a comercialização e o uso 

de cerol ou de qualquer outro material cortante em linhas de pipas, papagaios ou 

pandorgas no Distrito Federal". 

DEPUTADO LIRA (PHS. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) — Sr. 

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Segurança às Emendas 

Supressivas no 1, no 2, no 3, de 2016, ao Projeto de Lei no 1.568, de 2013, de autoria 

do Deputado Chico Vigilante Lula da Silva (PT), que "proíbe a comercialização e o uso 

de cerol ou de qualquer outro material cortante em linhas de pipas, papagaios ou 

pandorgas no Distrito Federal". 

A Comissão de Segurança é favorável às referidas emendas. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA — Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 
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— Sr. Presidente, eu peço que seja feita a leitura das emendas. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Acato a questão de ordem do autor 

do projeto. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA — Exatamente: eu sou o autor 

do projeto e não sei do que tratam as emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Solicito ao Relator, Deputado lira, 

que faça a leitura das emendas às quais ele deu parecer favorável. 

DEPUTADO LIRA (PUS. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) — Sr. 

Presidente, Emenda Supressiva n0  01, de 2016: "Suprima-se o parágrafo único do art. 

2° do projeto de lei acima evidenciado, renumerando-se os demais". 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Só fazendo uma colocação: primeiro, 

é um projeto de 2013; segundo, as emendas são de 2016 — aprovadas na CO em 

2016. 

DEPUTADO LIRA (PUS. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) — Sr. 

Presidente, como eu disse, somos favoráveis às Emendas Supressivas nos 1, 2, e 3, 

pela Comissão de Segurança. É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
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